
 سوم  بانک سوالات فصل 

(                پایه ششم ) -دبستان دوره دوم روشنگر  

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

فرنگی های هر ظرف را به  ظرف هم اندازه ریخت سپس توت   6کیلوگرم توت فرنگی را در 8/0خانم بهرامی   -30

 نفر از نوآموزان، تقسیم کرد. سهم هر نوآموز چند کیلوگرم توت فرنگی شد؟  4طور یکسان بین  

 

 

شود؟  5/1برابر   6اضافه کنیم تا  75/0برابر   2چه مقدار به   -31  

 

متری را با گام های مساوی طی کند.   700متر است. او تصمیم گرفته یک مسیر  75/0اندازه ی هر قدم علی  -32

 حساب کنید علی باید دست کم چند قدم بردارد تا کلّ این مسیر را طی کند؟ 

 

 

گرمی بسته بندی کند. او دست کم چند    25گرم زعفران را در پاکت های     08/6000آقای برهام می خواهد    -33

 پاکت نیاز دارد؟

 

  سه عدد اعشاری بنویسید.   06/0و   0/ 05بین   -34

 

است. میانگین وزن این سه بسته    7/54کیلوگرم و مجموع وزن دو بسته ی دیگر     43/ 1میانگین وزن سه بسته    -35

 چه قدر است؟ 

 

 


